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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MARÇO DE 2024 

 

Requerimento da Comissão Parlamentar de Inquérito que requer nos 

termos que dispõe o art.33, IV, do Regimento Interno, a 

prorrogação do prazo para continuidade dos trabalhos da Comissão 

Parlamentar de Inquérito – CPI, que investiga possíveis 

irregularidades nos processos de criação de 11 (onze) unidades de 

conservações no Estado de Rondônia, bem como nos contratos 

pactuados para o desenvolvimento de projetos de conservações e 

explorações de carbono nas reservas estaduais.  

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social - CSPAS que requer ao Poder Executivo, extenso à Casa 

Civil, a Secretaria de Estado da Saúde - SESAU/RO e à Fundação de 

Hematologia e Hemoterapia de Rondônia - FHEMERON, a necessidade de 

informações, esclarecimentos, bem como adoção de eventuais 

providências quanto ao comportamento de servidora pública durante 

coleta externa de sangue no dia 09 de março, no município de 

Jaru/RO, conforme especifica. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social que requer ao Governo do Estado de Rondônia, através da 

Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, informações sobre o 

cronograma das obras de Construção do Hospital de Urgência e 

Emergência - HEURO, Unidade Porto Velho. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social que requer ao Governo do Estado de Rondônia, informações 

sobre a equiparação do auxílio alimentação da Secretaria de Saúde 

com os demais auxílios de alimentação do Estado. 
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Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social que requer ao Governo do Estado de Rondônia, através da 

Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, cópia na íntegra do 

Contrato da Construção do Hospital de Emergência e Urgência - 

HEURO, unidade Porto Velho. 

 

Requerimento Coletivo que requer ao Poder Judiciário Estadual, 

extenso ao Presidente do Tribunal de Justiça de Rondônia e a 

Secretaria de Gestão de Pessoas - SGP, que seja prorrogado o 

Concurso Público n. 001/2021- TJRO/TCERO, para os cargos de 

Analista Judiciário, de Nível Superior, de Técnico Judiciário e de 

Nível Médio, em virtude da identificação de vacância em vagas 

relacionadas, para atender a demanda dos interessados, para evitar 

despesa com a estruturação de novo certame, também especificando-

se questões relacionadas. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor a 

Valkiria Maia Alves, pela sua brilhante história de vida que 

inspira inúmeras mulheres rondoniense. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor a 

Isabel Lorenzetti Silva, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor a 

Nádia Jilvania Ogliari, pela sua atividade empresarial que 

corrobora com a economia e geração de empregos, no âmbito do 

estado de Rondônia. 
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Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Márcia Regina Pini, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Michele Nogueira de Souza, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Rosyara Martins de Barros Freitas, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor a 

Ana Clara Medeiros de Almeida, pela sua atividade empresarial que 

corrobora com a economia e geração de empregos, no âmbito do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor a 

Benedita Costa, pela sua atividade empresarial que corrobora com a 

economia e geração de empregos, no âmbito do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor a 

Ennely Mendonça Gutzeit, pela sua brilhante atuação na área da 

saúde, no município de Porto Velho Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor a 
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Josmailda Joyce Brandão da Silva, pela sua brilhante atuação na 

área da saúde, no município de Porto Velho Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Drª Taíssa que requer a aprovação 

de Voto de Louvor ao aluno do Programa Bombeiro Mirim Militar João 

Victor Araújo Pinto em reconhecimento ao ato de bravura no 

salvamento de duas pessoas no incêndio de um galpão abandonado no 

município de Ariquemes/RO. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Drª Taíssa que requer a aprovação 

de Voto de Louvor ao Tenente Mário Martins Ferreira pela 

participação e contribuição ao Programa Bombeiro Mirim Militar. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Drª Taíssa que requer a aprovação 

de Voto de Louvor ao aluno do Programa Bombeiro Mirim Militar 

Pedro Henrique Vieira Vasconcelos em reconhecimento ao ato de 

bravura no salvamento de um bebê pela "Manobra de Heimlich", no 

município de Ariquemes/RO. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Draª Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Econômico – SEDEC, a disponibilização de 

relatórios com cursos disponíveis e acessíveis à comunidade surda, 

juntamente com suas respectivas datas de execução em 2024. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Draª Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e o instituto Estadual de 

Desenvolvimento da Educação Profissional – IDEP, a 

disponibilização de relatórios com cursos disponíveis e acessíveis 

à comunidade surda, justamente com suas respectivas datas de 

execução em 2024. 
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Requerimento do Senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes - 

DER, informações e providências quanto a manutenção da RO 010 no 

trecho que liga o Munícipio de Mirante da Serra ao Distrito de 

Tarilândia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, deferimento à realização de 

Audiência Pública para tratar sobre políticas públicas para as 

pessoas com deficiência, no dia 09 de maio de 2024, às 10 horas. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

à Secretaria de Estado da Educação - SEDUC, informações acerca das 

escolas estaduais contempladas pelo Programa "Horta Escolar" no 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Poder Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Saúde - SESAU/RO, a necessidade de informações  referentes aos 

procedimentos de ressonância magnética realizados pela rede 

pública estadual de saúde, conforme especifica. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispim que requer ao 

Governador do Estado, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil, 

ao Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC 

e ao Comandante Geral da Polícia Militar, informações e 

providências quanto à aplicabilidade da Resolução nº 280/2023/PM/ 

ASSELEGIS. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispim que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, conforme art. 146, IX, c/c art. 
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189, a retirada de tramitação do Projeto de Decreto Legislativo nº 

380/2024. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Jean de Oliveira que requer, nos 

termos regimentais, a aprovação de Voto de Louvor ao Sr. Júlio 

Cesar Pinto, Presidente do Concelho Regional de Corretores de 

Imóveis de Rondônia – Creci-RO, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Jean de Oliveira que requer, nos 

termos regimentais, a aprovação de Voto de Louvor ao Conselho 

Regional de Corretores de Imóveis de Rondônia – Creci-RO, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Jean Mendonça que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Secretaria de Estado do Desenvolvimento 

Ambiental SEDAM, solicitação de informações e providências acerca 

da emissão de declaração de plantio de Teca, no âmbito do Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de VOTO LOUVOR a 

Diretoria do Conselho Regional de contabilidade, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de VOTO DE 

LOUVOR, para Artesã Janne Ribeiro Cruz, pelos serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de VOTO DE 
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LOUVOR ao Poeta o Senhor Leonildo Nery Rodrigues – Nery Rodrigues, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Luizinho Goelbel que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, relação nominal de todos os 

cedidos, membros das forças de segurança, quais sejam Polícia 

Civil, Polícia Penal, Polícia Militar e Bombeiros Militares, aos 

demais Órgãos e Poderes (Federal, Estadual e Municipal), que 

contenha a informação acerca da data da cedência e órgão cedido, a 

contar de 01 de janeiro de 2024 até a presente data. 

 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor deputado Cássio Góis que 

concede Medalha do Mérito Legislativo do Estado de Rondônia ao 

Cabo PM Higor de Oliveira Silva, pelos relevantes serviços 

prestados na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor deputado Ribeiro do 

Sinpol que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia ao Senhor José Domingos Filho, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor deputado Ribeiro do 

Sinpol que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia ao Senhor Joelso Tavares de Andrade, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor deputado Ribeiro do 

Sinpol que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia ao Senhor Jair Genor Bevilaqua, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do senhor deputado Ribeiro do 

Sinpol que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor 

Jose Claudio Ferreira Gomes, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor deputado Ribeiro do 

Sinpol que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor 

Edneu da Silva Calderari Gomes, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Alan Queiroz que Altera o artigo 

6º da Lei n.º 950, de 22 de dezembro de 2000, que institui o 

Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei da Senhora Deputada Dra. Taíssa que Cria o 

adicional remuneratório para os médicos contratados pela 

Administração Pública Estadual que atendam áreas consideradas de 

difícil fixação.   

 

Projeto de Lei da senhora Deputada Ieda Chaves que institui o Dia 

do Biomédico, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Luis do Hospital que institui 

Política para orientação e Aconselhamento psicológico voluntário 

nas escolas públicas estaduais do Estado de Rondônia e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei da Senhora Deputada Gislaine Lebrinha que 

Acrescenta artigo 10-A à Lei nº 4.426 de 10 de dezembro de 2018, 

que "Institui o Programa Estadual de Transporte Escolar 

Compartilhado Ir e Vir, direcionado à transferência de recursos 
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para custeio do transporte do educando residente em zona rural" e 

dá outras providências." 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Delegado Lucas que dispõe sobre 

Título de Utilidade Pública para Associação São Luís Orione de 

Buritis, Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Lei Complementar da senhora Deputada Ieda Chaves que 

acresce o §5º do art. 53 da Lei Complementar nº68, de 09 de 

dezembro de 1992, que “Dispõe sobre o Regime Jurídico dos 

Servidores Públicos Civil do Estado de Rondônia, das Autarquias e 

das Fundações Públicas Estaduais e dá outras providências.  

 


